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Міжнародний бізнес активно почав впроваджувала різні інноваційні 

стратегії на основі цифрових технологій після фінансової кризи 2008 р. Четверта 

промислова революція, що спирається на третю, цифрову революцію, 

кардинально змінює світ, в якому ми живемо та розмиває межі між фізичною, 

цифровою та біологічною сферами. Інтернет речей, розумні фабрики, аналітика 

великих даних, цифрова розробка та симуляції, доповнена реальність, штучний 

інтелект приводить до кращої синергії, зміни бізнес-моделей та значного 

прискорення інноваційного розвитку. За своїми масштабами та складністю 

трансформації, інституційні перетворення не мають історичних прецедентів, 

оскільки у порівнянні з попередніми промисловими революціями, розвивається 

за експоненціальним, а не лінійним темпом та зачіпає всі сфери людського  

життя [1]. 

Нові технології активно використовуються в фінансовій сфері, державному 

управлінні, сільському господарстві, енергетиці, освіті, охороні здоров’я та 

інших сферах [2]. Для українського деградуючого бізнесу, низької ефективності 

державних регуляторів, слабким внутрішній попитом на інновації в 4.0 при 

успішній ІТ-галузі, вкрай важливою є активізація переходу з індустрії 3.0 на 

новий рівень. Основною перешкодою є готовність власників та персоналу до 

трансформації бізнесу, а не відсутність технологій, чи фінансів.  

Успішна програма цифрової трансформації бізнесу вимагає системного 

підходу. Тільки визначення нової «цифрової» бізнес-моделі, без її ефективної 

реалізації через нові підходи до бізнесу, є чистим теоретичним завданням, яке не 

змінить бізнес-модель. З іншого боку, впровадження нової системи ІТ (ERP або 

CRM), створення електронної комерції не є елементом цифрової трансформації, 

якщо це не є частиною загальної трансформації операційної моделі або нового 

підходу до бізнесу. Отже, компаніям слід розробити програму переходу до 

цифрової трансформації, яка складається з трьох рівнів: стратегія, виконання та 

технологія. 
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